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Sisällys

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryh m ä  2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryh m ä  3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryh m ä  4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryh m ä  5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin  p a la u te
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Yleistä tutkimuksesta

• Työssä tehtiin taustaselvitys koskien monipaikkaisen - ja 
paikkariippumattoman työn potentiaalia Kuhmossa ja Kainuussa. Työ 
vahvistaa Kainuun aluemarkkinointia, jota vahvistetaan Kainuun 
aluemarkkinoinnin vahvistaminen –hankkeella. Hankkeen yleistavoitteena 
on kehittää Kainuun vetovoimatekijöihin ja vahvuuksiin perustuva 
kansainvälisesti tunnettu, moderni ja monipuolinen, vahva brändi 
luomalla Kainuun markkinointiin yhteinen brändistrategia ja prosessit. 

• Tutkimusmenetelminä sähköinen kysely Facebookin kautta sekä 
puhelinhaastattelut, lisäksi identifioimaton linkki, jota asiakas jakoi omissa 
kanavissaan. Tiedonkeruun jälkeen toteutetaan focusryhmähaastattelut .
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In n o lin k on  Su om e n  Ma rkkin a tu tkim u sliiton  jä se n  ja   SFS ISO 20 252 –se rt ifio itu . Pu h e lin h a a sta t te lu t  t e h d ä ä n  a lih a n kin ta n a . 



Yleistä tutkimuksesta

• Kohderyhmän muodostivat:
1. yli 49 vuotiaat kainuulaislähtöiset, joilla on iäkkäitä vanhempia Kainuussa,

2. korkeakouluopintonsa muualla päättävät kainuulaislähtöiset nuoret aikuiset, 

3. monipaikkaiset asukkaat/tapahtumakävijät, joilla jokin erityinen suhde Kainuuseen 

4. lapsiperheet, joilla lasten isovanhemmat Kainuussa

5. perheen toisen työpaikan etsijät

• Tutkimus perustuu 742 vastaukseen. 
• Tämä raportti sisältää tutkimuksen keskeiset havainnot. Kaikki tutkimustulokset 

esitetään Innolinkin tutkimusjärjestelmässä.
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Tutkimuksen keskeisiä tuloksia
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85 % vastaajista on Kainuusta erittäin (29 %) tai melko (56 %) 
m yön te in e n  kä sitys.

32 %
a rvio i vie t tä n e e n sä  Ka in u u ssa  vu on n a  20 20  e n e m m ä n  a ika a  
a ie m p iin  vu osiin  ve rra t tu n a . Lä h e s va sta ava  osu u s (33 %) a rvio i 
vie t tä n e e n sä  vä h e m m ä n  a ika a  Ka in u u ssa .

38 %
va sta a jista  a rvio i lä h ivu osin a  vie t tävä n sä  Ka in u u ssa  a ie m p a a  
e n e m m ä n  a ika a . Vä h e m m ä n  a ika a  a rvio i vie t tävä n sä  
a in oa sta a n  8  %.

54 %
lä h ivu osin a  a ie m p a a  e n e m m ä n  a ika a  Ka in u u ssa  vie t tä m ä ä n  
tu le vista  va sta a jista  a rvio i syyksi tä lle  se n , e t tä  käytössä  on  
e n e m m ä n  va p a a -a ika a .



Taustatiedot

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryh m ä  2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryh m ä  3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryh m ä  4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryh m ä  5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin  p a la u te
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Vastaajien taustatiedot
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*Asun Kainuun ulkopuolella, mutta toivoisin tulevaisuudessa 
e lä vä n i m on ip a ikka ista  e lä m ä ä  Ka in u u ssa

**Vie tä n  va p a a -a ika a  e rä ilyn , m e tsä stykse n  ta i ka la stu kse n  
m e rke issä  Ka in u u ssa

**

*



Vastaajien taustatiedot
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Vastaajien taustatiedot
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Kohderyhmäsegmentointi

1011.5.2021 Kainuun liitto

Kohderyhmän määrittelevä kysymys ( Hu om , va sta a ja  vo i ku u lu a  u se a m p a an  koh d e ryh m ä än ):

Mikä on suhteesi Kainuuseen?
• Asun Kainuussa ja elän monipaikkaista elämää Kainuun sisällä   Ryhmä 0
• Va n h e m p a n i a su va t  e d e lle e n  Ka in u u ssa   + ikä  ≥ 49 v.  Ryhmä 1
• Ole n  ko to isin  Ka in u u sta , m u t ta  o le n  lä h te n yt  op in to je n  ta kia  p o is Ka in u u sta  + ikä  25-30  v.   Ryhmä 2
• Min u lla  on  a lu e e lla  va p a a -a ja n  a su n to  ta i ka kkoskot i Ka in u u ssa    Ryhmä 3
• Kä yn  a lu e e lla  m a tka ilija n a  ta i t a p a h tu m a kä vijä n ä  sä ä n n öllise st i   Ryhmä 3
• La ste n i isova n h e m m a t  a su va t  Ka in u u ssa   + ikä  25-50  v.  Ryhmä 4
• Kä yn  ta i p u olison i kä y tö issä  Ka in u u ssa  (sä ä n n öllise st i t a i ka u sityön te kijä n ä )   Ryhmä 5
• Asu n  Ka in u u ssa  m u t ta  kä yn  tö issä  m u u ssa  m a a ku n n a ssa    Ryhmä 5
• Ole n  kirjo illa  Ka in u u ssa , m u t ta  op iske le n  m u u a lla   + ikä  25-30  v.   Ryhmä 2
• Vie tä n  va p a a -a ika a  u rh e ilu n  ja  liiku n n a n  m e rke issä  Ka in u u ssa    Ryhmä 0
• Vie tä n  va p a a -a ika a  e rä ilyn , m e tsä stykse n  ta i ka la stu kse n  m e rke issä  Ka in u u ssa    Ryhmä 0
• Vie tä n  va p a a -a ika a  ku lt tu u rin  ja  ku lt tu u rita p a h tu m ie n  m e rke issä  Ka in u u ssa    Ryhmä 0
• Min u lla  on  kiin te istö- ta i m a a om istu sta  Ka in u u ssa    Ryhmä 0
• Asu n  Ka in u u n  u lkop u ole lla , m u t ta  to ivo isin  tu le va isu u d e ssa  e lä vä n i m on ip a ikka ista  e lä m ä ä  Ka in u u ssa    Ryhmä 0
• Jokin  m u u  yh te ys  Ryhmä 0



Kohderyhmien 
yhteiset kysymykset

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryh m ä  2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryh m ä  3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryh m ä  4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryh m ä  5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin  p a la u te
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Käsitys Kainuusta
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Kohderyhmän 
mukaan

Ryhmä 0
(N=547)

Ryhmä 1
(N=36)

Ryhmä 2
(N=52)

Ryhmä 3
(N=258)

Ryhmä 4
(N=75)

Ryhmä 5
(N=34)

Erittäin 
myönteinen 30 % 28 % 13 % 41 % 20 % 29 %

Melko 
myönteinen 57 % 64 % 67 % 52 % 57 % 53 %

Ei kielteinen eikä 
myönteinen 10 % 3 % 17 % 7 % 13 % 15 %

Melko kielteinen 2 % 6 % 2 % 1 % 5 % 3 %

Erittäin 
kielteinen 1 % 0 % 0 % 0 % 4 % 0 %

• Valtaosalla vastaajista (85 %) on myönteinen käsitys 
Kainuusta.

• Vain 3 % kertoo käsityksensä olevan kielteinen.

• Kohderyhmittäin on havaittavissa osin selviäkin eroja 
käsityksissä: eniten myönteisiä käsityksiä (93 %) löytyy 
Ryhmästä 3 ja eniten kielteisiä käsityksiä (9 %) 
Ryhmästä 4.



Sanapilvi: Miksi ajattelet Kainuusta näin? Mistä 
käsityksesi johtuu?
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Tutkimuksen avointen kysymysten vastaukset on tiivistetty ns. sanapilveksi. Sanapilvi on samaan aikaan sekä visuaalinen että kvantitatiivinen 
esitystapa, joka havainnollistaa avointen vastausten keskeisen sisällön. Mitä kookkaampana sana tai vastaus esitettyyn kysymykseen 

näyttäytyy, sitä useammin kyseinen sana on esiintynyt vastauksissa. 

(n=510)



Kainuussa vuosittain vietettävä aika
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Kohderyhmän 
mukaan

Ryhmä 0
(N=517)

Ryhmä 1
(N=36)

Ryhmä 2
(N=52)

Ryhmä 3
(N=251)

Ryhmä 4
(N=73)

Ryhmä 5
(N=34)

Alle 5 päivää 18 % 6 % 6 % 4 % 1 % 0 %

5-10 päivää 16 % 8 % 10 % 17 % 22 % 9 %

11-20 päivää 17 % 28 % 21 % 19 % 23 % 6 %

21-40 päivää 19 % 39 % 40 % 27 % 30 % 12 %

41-60 päivää 7 % 8 % 12 % 14 % 12 % 3 %

61-80 päivää 3 % 3 % 4 % 7 % 0 % 3 %

Yli 80 päivää 19 % 8 % 8 % 12 % 11 % 68 %

• Lähes viidennes vastaajista (17 %) kertoo 
viettäneensä vuosittain yli 80 päivää Kainuussa.

• Vähiten aikaa (alle 5 päivää vuosittain) Kainuussa 
viettävät Ryhmän 1 vastaajat.

• Eniten aikaa (yli 80 päivää vuosittain) Kainuussa 
viettäviä löytyy Ryhmästä 5.



Kainuussa vuoden 2020 aikana vietetty aika
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Kohderyhmän 
mukaan

Ryhmä 0
(N=521)

Ryhmä 1
(N=36)

Ryhmä 2
(N=52)

Ryhmä 3
(N=250)

Ryhmä 4
(N=73)

Ryhmä 5
(N=34)

Vähemmän aikaa 33 % 25 % 52 % 25 % 44 % 18 %

Saman verran 
aikaa 37 % 39 % 23 % 33 % 32 % 29 %

Enemmän aikaa 30 % 36 % 25 % 42 % 25 % 53 %

Mitkä syyt ovat vaikuttaneet tähän?

Enemmän aikaa: 

Vähemmän aikaa:



Lähivuosien Kainuussa vietettävä aika

1611.5.2021 Kainuun liitto

Jos tulet lähivuosina keskimäärin 
viettämään vähemmän aikaasi 
Kainuussa kuin vuonna 2020, niin 
mistä se johtuu? (n=43)

Kohderyhmän mukaan Ryhmä 0
(N=518)

Ryhmä 1
(N=36)

Ryhmä 2
(N=52)

Ryhmä 3
(N=250)

Ryhmä 4
(N=73)

Ryhmä 5
(N=34)

Vähemmän aikaa 8 % 6 % 12 % 4 % 3 % 15 %

Saman verran aikaa 
kuin ennenkin 53 % 61 % 58 % 48 % 53 % 44 %

Enemmän aikaa 40 % 33 % 31 % 48 % 44 % 41 %



Lähivuosien Kainuussa vietettävä aika
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Mihin aiot sitä käyttää? (n=56)

Muu syy, mikä? (n=59)

Kohderyhmän mukaan Ryhmä 0
(N=200)

Ryhmä 1
(N=12)

Ryhmä 2
(N=16)

Ryhmä 3
(N=119)

Ryhmä 4
(N=31)

Ryhmä 5
(N=14)

Enemmän vapaa-aikaa 55 % 33 % 25 % 66 % 32 % 36 %

Perhesyyt 30 % 42 % 56 % 21 % 74 % 50 %

Muu syy 25 % 33 % 44 % 26 % 10 % 14 %

Työtehtäviä Kainuussa 10 % 0 % 19 % 7 % 13 % 50 %



Ryhmä 1
(vanhemmat asuvat Kainuussa & ikä ≥ 49 v.)

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryh m ä  2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryh m ä  3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryh m ä  4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryh m ä  5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin  p a la u te
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Vanhempien lähelle muuttaminen
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Tärkein este muutolle
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Mikä on tärkein este muutolle? (n=21)
• Äitini menehtyi ja isä pääsi hoitokotiin, tarve vähän poistui itsekseen
• Lapset ja lasten lapset
• Työttömyys, palvelut
• Työ
• Työ
• Kotini on Helsingissä.
• Työ
• Työ ja oma elämä toisaalla
• Sähkön siirtohinnat
• Työ ja aikuiset lapset muualla
• Työ
• Asuvat jo nyt tarpeeksi lähellä.
• Työ
• Lapsille ei ole koulutusmahdollisuuksia kuten yliopistoa. Lapsille ei ole myöskään 

tasokkaita harrastusmahdollisuuksia. Kuhmo on liian pieni paikka.
• Palvelujen puuttuminen ja viihdyn hyvin Helsingissä, asun meren rannalla.
• Työpaikka Kajaanissa.
• Työ
• Muut sisarukset asuvat iäkkään äitini läheisyydessä
• Työ ja "urbanisoituminen". Kainuussa on upeaa käydä, mutta en voisi kuvitella siellä 

asuvani
• Työ, lapsen koulu
• Perhe Helsingissä ja vaimon työ Espoossa



Ryhmä 2
(muualla opiskelevat & ikä 25-30 v.)

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryhmä 2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryh m ä  3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryh m ä  4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryh m ä  5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin  p a la u te
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Opinnot ja paluu Kainuuseen
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Ryhmä 3
(Kainuun maakunnassa vierailevat tai vapaa-ajan 
asunnon / kakkoskodin Kainuussa omistavat)

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryh m ä  2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryhmä 3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryh m ä  4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryh m ä  5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin  p a la u te
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Ajankäyttö Kainuussa
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Muu syy, mikä? 
(n=29)



Ryhmä 4
(lasten isovanhemmat Kainuussa & ikä 25-50 v.)

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryh m ä  2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryh m ä  3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryhmä 4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryh m ä  5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin  p a la u te
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Lasten isovanhemmat
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Mikä on tärkein este muutolle?? 
(n=35)



Ryhmä 5
(Kainuussa asuvat, muualla töissä tai Kainuussa 
töissä käyvät)

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryh m ä  2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryh m ä  3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryh m ä  4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryhmä 5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin  p a la u te
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Kainuussa työskenteleminen
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Mikä on tärkein este muutolle? (n=4)
• Asun Kiuruvedellä ja mökki vieremällä. Haluaisin 

Kainuuseen ja erityisesti hotelli Kalevaan lomalle, koska olen 
työmatkoilla niin monesti yöpynyt siinä hotellissa ja on 
huippu hotelli. Suosittelen sitä kaikille tutuille.

• Asumme jo Kainuussa
• Lasten koulu Oulussa. Ja hei - ärsyttää kun kysely olettaa 

että kaikki on ”puolisollisia”!
• Viihdyn siellä, missä nyt asun. 



Avoin palaute

• Yleistä tutkimuksesta
• Taustatiedot
• Tutkimustulokset

• Kohderyhmien yhteiset kysymykset
• Ryhmä 1: vanhemmat asuvat 

Kainuussa & ikä ≥ 49 v
• Ryh m ä  2: m u u a lla  op iske le va t  & ikä  

25-30  v
• Ryh m ä  3: Ka in u u n  m a a ku n n a ssa  

vie ra ile va t  ta i va p a a -a ja n  a su n n on  / 
ka kkoskod in  Ka in u u ssa  om istava t

• Ryh m ä  4: la ste n  isova n h e m m a t  
Ka in u u ssa  & ikä  25-50  v.

• Ryh m ä  5: Ka in u u ssa  a su va t , m u u a lla  
tö issä  ta i Ka in u u ssa  tö issä  käyvä t

• Avoin palaute
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Sanapilvi: Mitä Kainuussa pitäisi olla tarjolla, 
jotta alueen soveltuvuus etätöiden tekemiseen 
paranisi? Mitä Kainuusta nyt puuttuu?
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Tutkimuksen avointen kysymysten vastaukset on tiivistetty ns. sanapilveksi. Sanapilvi on samaan aikaan sekä visuaalinen että kvantitatiivinen 
esitystapa, joka havainnollistaa avointen vastausten keskeisen sisällön. Mitä kookkaampana sana tai vastaus esitettyyn kysymykseen 

näyttäytyy, sitä useammin kyseinen sana on esiintynyt vastauksissa. 

(n=440)



Sanapilvi: Mitä Kainuussa pitäisi olla tarjolla, 
jotta alueen soveltuvuus etätöiden tekemiseen 
paranisi? Mitä Kainuusta nyt puuttuu? 
(poimintoja)
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- Yh teyd e t  ova t  tä rke itä  e tä tö itä  te h d e ssä . Ka t tava , n op e a  ja  to im iva  n e t t iyh teys.
- En  t ie d ä , p u u t tu u ko  sie ltä  va rsin a ise st i m itä ä n , m u t ta  on h a n  se  m e lko  syrjä ssä .
- Ku h m ossa  va rsin kin  n e t t iyh teyksie n  so isi o leva n  p a re m m a t , e te n kin  ka u ka ise m m illa  

a lu e illa . 
- Hyvä t  ve rkkoyh teyd e t . Mu kavia  e tä työp iste itä  e sim . vu okra t tavissa .
- Sie llä  on  h yvä t  e d e llytykse t  e tä tö id e n  te ke m ise e n . Hyvä t  ju n ayh teyd e t , jo s ta rvit se e  käyd ä  

vä lillä  työp a ika lla . 
- Työp a ikko ja  p itä isi o lla  e n e m m ä n . 
- Tö itä , firm oja  jo tka  ta rjoa isiva t  tö itä , m u u te n  e i a lu e ka a n  p ä ä se  ke h it tym ä ä n .
- Etä tö id e n  te ke m ise e n  e i p u u tu  m itä ä n , työp a ikka  on  se  m ikä  p u u t tu u , m u u t  e d e llytykse t  

löytyy. 
- Pa ikko ja , jo issa  e tä tö itä  vo isi te h d ä  kod in  u lkop u o le lla . To im ivia  in te rn e tyh teyksiä .



Sanapilvi: Mitä Kainuussa pitäisi olla tarjolla, 
jotta alueen soveltuvuus vapaa-ajan viettoon 
paranisi? Mitä Kainuusta nyt puuttuu?

3211.5.2021 Kainuun liitto

(n=440)

Tutkimuksen avointen kysymysten vastaukset on tiivistetty ns. sanapilveksi. Sanapilvi on samaan aikaan sekä visuaalinen että kvantitatiivinen 
esitystapa, joka havainnollistaa avointen vastausten keskeisen sisällön. Mitä kookkaampana sana tai vastaus esitettyyn kysymykseen 

näyttäytyy, sitä useammin kyseinen sana on esiintynyt vastauksissa. 



Sanapilvi: Mitä Kainuussa pitäisi olla tarjolla, 
jotta alueen soveltuvuus vapaa-ajan viettoon 
paranisi? Mitä Kainuusta nyt puuttuu? 
(poimintoja)

3311.5.2021 Kainuun liitto

- En e m m ä n  h a rra stu sm a h d o llisu u ksia . Top si h yvin  ka n sa la isop isto issa  te h tävä ä , m u t ta  
ku lt tu u rite ke m istä  e n e m m ä n . Urh e ilu a  m yös e n e m m ä n .

- Ju lkin e n  liike n n e  ku n t ie n  vä lillä  so isi o lla  p a re m p a a . 
- Ma rkkin o in t ia  p itä isi lisä tä . Noste t ta isiin  e siin  m a tka ilu koh te ita . Lu on to ih m isille  h yvä  

p a ikka .Ih m ise t e ivä t  t ie d ä  m itä  ka ikke a  sie llä  on  ta rjo lla .
- Sie llä  on  h yvin  ka ikke a  va p a a -a ja n  vie t toon .
- Ka in u u ssa  on  h yvä t  ka la stu s m a h d o llisu u d e t , m u t ta  tu n tu u  e t tä  n iitä  e i m a in oste ta  

riit tävä st i t a i n iitä  e i o sta  m a in osta a . 
- Mon ip u o lise m p ia  u rh e ilu m a h d o llisu u ksia , ka ike n la ista  va lta la jie n  (ja lka p a llon  ja  jä ä kie kon ) 

lisä ksi. 
- Va p a a  m e tsä stys p itä ä  sä ilyä .
- Lu on to  p a lve lu ita  p itä isi o lla  e n e m m ä n  ja  e t  sitä  m a rkkin o ita s p a re m m in .



Kiitos mielenkiinnostanne!


	Monipaikkaisen ja paikkariippumattoman �työn potentiaali Kuhmossa ja Kainuussa
	Sisällys
	Yleistä tutkimuksesta
	Yleistä tutkimuksesta
	Tutkimuksen keskeisiä tuloksia
	Taustatiedot�
	Vastaajien taustatiedot
	Vastaajien taustatiedot
	Vastaajien taustatiedot
	Kohderyhmäsegmentointi
	Kohderyhmien yhteiset kysymykset�
	Käsitys Kainuusta
	Sanapilvi: Miksi ajattelet Kainuusta näin? Mistä käsityksesi johtuu?
	Kainuussa vuosittain vietettävä aika
	Kainuussa vuoden 2020 aikana vietetty aika
	Lähivuosien Kainuussa vietettävä aika
	Lähivuosien Kainuussa vietettävä aika
	Ryhmä 1�(vanhemmat asuvat Kainuussa & ikä ≥ 49 v.)
	Vanhempien lähelle muuttaminen
	Tärkein este muutolle
	Ryhmä 2�(muualla opiskelevat & ikä 25-30 v.)
	Opinnot ja paluu Kainuuseen
	Ryhmä 3�(Kainuun maakunnassa vierailevat tai vapaa-ajan asunnon / kakkoskodin Kainuussa omistavat)
	Ajankäyttö Kainuussa
	Ryhmä 4�(lasten isovanhemmat Kainuussa & ikä 25-50 v.)
	Lasten isovanhemmat
	Ryhmä 5�(Kainuussa asuvat, muualla töissä tai Kainuussa töissä käyvät)
	Kainuussa työskenteleminen
	Avoin palaute
	Sanapilvi: Mitä Kainuussa pitäisi olla tarjolla, jotta alueen soveltuvuus etätöiden tekemiseen paranisi? Mitä Kainuusta nyt puuttuu?
	Sanapilvi: Mitä Kainuussa pitäisi olla tarjolla, jotta alueen soveltuvuus etätöiden tekemiseen paranisi? Mitä Kainuusta nyt puuttuu? (poimintoja)
	Sanapilvi: Mitä Kainuussa pitäisi olla tarjolla, jotta alueen soveltuvuus vapaa-ajan viettoon paranisi? Mitä Kainuusta nyt puuttuu?
	Sanapilvi: Mitä Kainuussa pitäisi olla tarjolla, jotta alueen soveltuvuus vapaa-ajan viettoon paranisi? Mitä Kainuusta nyt puuttuu? (poimintoja)
	Kiitos mielenkiinnostanne!�

